

OBSAH

PRVNÍ KAPITOLA, <i>v které se vypravuje o kraji, kde se Raf narodil, a o jeho cestě do psího ráje.</i>	7
DRUHÁ KAPITOLA, <i>v níž se vypravuje, co Raf uviděl a poznal v psím ráji, a příběh o výborné psí pečince.</i>	20
TŘETÍ KAPITOLA, <i>která líčí, jak se Raf setkal s člověkem a jak snil velký sen.</i>	43
ČTVRTÁ KAPITOLA, <i>celkem krátká, ale líčící velikou změnu v Rafově životě.</i>	58
PÁTÁ KAPITOLA <i>Rafova účast v bojích na magistrále a podivuhodný příběh o záchráněni bratra Ročejdla z plukovní jízdy.</i>	71
ŠESTÁ KAPITOLA, <i>v které se dovíme, jak si Raf vysloužil svůj denní příděl, jak slavně se vraceli invalidi, a vyslechneme neuvěřitelné historky o létajících vlacích.</i>	85
SEDMÁ KAPITOLA, <i>v níž se kromě jiných příhod přihodí podivná věc, že Raf chytal zajíce, ale chytil vlak.</i>	107
OSMÁ KAPITOLA, <i>v níž pozná čtenář jediného pána v českém vojsku a uslyší o příhodách našich zvěďů.</i>	125
DEVÁTÁ KAPITOLA <i>vypravuje o tajze a dvou hrdinných kouscích medvědářových.</i>	144

DESÁTÁ KAPITOLA

*Vlak dojede konečně do Irkutska. Život tam, události
a vzpomínky na patero mrtvých hrdinů.* 168

JEDENÁCTÁ KAPITOLA,

*v níž čtenář uvidí kouzelné jezero Bajkal
a dva bajkalské robinsony.* 192

DVANÁCTÁ KAPITOLA

Rafův boj. Moře, moře! 216

TŘINÁCTÁ KAPITOLA,

*která vypravuje, jak pro telecí nožičky byla ztracena
česká válečná loď, jak Sochor neprodal Rafa
a jak Raf vyslechl vyprávění cizího psa
O třech příhodách na lidské cestě.* 233

ČTRNÁCTÁ KAPITOLA,

*krátká a poslední, kde se ličí velká cesta po moři
a která je zakončena krásným slovem: Doma!* 260

DOSLOV,

který také mohl být předmluvou. 275

D o s l o v 280

FRANTIŠEK LANGER

Pes druhé roty

Ilustroval Ervín Urban Graficky upravil Pavel Rajský
Pro Klub mladých čtenářů vydal jako svou 8335. publikaci Albatros,
nakladatelství pro děti a mládež, v Praze roku 1992
Odpovědná redaktorka Zuzana Ceplová
Výtvarný redaktor Pavel Rajský
Technická redaktorka Martina Vítková
Ze sazby písma Times vytiskly Tiskárny Vimperk
V Albatrosu I. vydání 13-147-KMČ-92 14/55